
Анотація дисципліни  

«Економіка харчових і переробних підприємств» 

 

Освітньо-професійна програма за спеціальністю «Харчові технології». 

Цикл дисциплін професійної підготовки. 

Статус: вибіркова навчальна дисципліна. 

Навчальний рік: 2020-2021 н.р., І семестр. 

Метою дисципліни є: посилення економічної складової підготовки 

студентів, надання їм необхідних теоретичних знань і практичних навичок для 

об'єктивного оцінювання діяльності харчових і переробних підприємств і 

прийняття ефективних рішень у конкретних ситуаціях. На основі вивчених 

матеріалів студенти мають оволодіти методами розрахунку та аналізу 

економічної ефективності використання ресурсів; розрахунку виробничих 

витрат; визначення фінансово-економічних результатів та ефективності 

функціонування підприємства. 

Завдання:  

• засвоєння теоретичних положень економіки підприємства; 

• набуття практичних навичок розрахунку економічних та фінансових 

показників діяльності підприємства; 

• опанування методикою аналізу та інтерпретації економічних та 

фінансових показників діяльності підприємств молочної промисловості в 

умовах ринкових економічних відносин. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен: 

знати:  

основні поняття економіки та основ функціонування підприємства; 

класифікацію затрат та виробітку в процесі переробки сільськогосподарської 

продукції; особливості використання основних засобів та оборотних засобів; 

основні аспекти економіки трудових ресурсів та оплати праці; сутнісну 

характеристику, структуру та принципи організації виробничих процесів; 

організаційні типи виробництва; методи та форми організації виробництва; 

сутність та методику визначення фінансово-економічних результатів 

діяльності підприємства. 

вміти: 

визначати цілі та напрями діяльності підприємства, виробничу програму 

підприємства і чинники її формування; на основі засвоєних теоретичних 

положень визначати забезпеченість ресурсами та ефективність їх 

використання; застосовувати методику обчислення кошторису виробництва, 

здійснювати калькулювання одиниці продукції та визначати собівартість, 

визначати стратегію і шляхи зниження поточних витрат; визначати, 

аналізувати та інтерпретувати фінансово-економічні показники діяльності 

підприємства; знаходити напрями для підвищення ефективності господарської 

діяльності харчових і переробних підприємств. 

Зміст дисципліни розкривається в темах: 

Тема 1. Підприємство як суб’єкт та об’єкт ринкових відносин. 



Тема 2. Виробнича програма підприємства та її економічне 

обґрунтування 

Тема 3. Основні фонди та виробнича потужність підприємства 

Тема 4. Оборотні засоби та нематеріальні активи підприємства. 

Тема 5. Персонал підприємства і продуктивність праці. 

Тема 6. Мотивація та оплата праці на підприємстві. 

Тема 7. Виробничий процес і його організація 

 Тема 8. Витрати і собівартість продукції 

Тема 9. Фінансово-економічні результати та ефективність діяльності 

підприємства. 

 

Викладацький склад: 

Лектор: к.е.н., доцент кафедри економіки та підприємництва 

Ковальова О.М. 

Викладач практичних занять: к.е.н., доцент кафедри економіки та 

підприємництва к.е.н., доцент Ковальова О.М. 

Тривалість: 3 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень (6 год 

лекцій, 8 год пз) 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий 

контроль – іспит. 


